
 

 

 
    

 

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

  

 

 

 

 

 

 

 

 

60 26 11

2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

１ 楽しく学校に通っています。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

46 38 12

2 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

２ 授業がわかりやすくて楽しいです。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

50 32 12 4

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３ 友達や先生、地域の方にきちんとあいさつをしています。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

47 34 13 4

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

４ しっかり返事ができます。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

48 31 10 8

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

５ しっかり後片付けができます。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

学校評価アンケート（児童）  （回答数：２９２人） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

47 34 14

3 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６ 話す人の顔を見て話を聞いています。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

71 21 5

2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

７ 当番の仕事や学級の係の仕事など、いっしょうけんめいやっています。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

69 20 8

2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

８ 先生は、よいことをしたときほめてくれます。
よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

81 14

2 1 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

９ 先生は、いけないことをしたとき、注意してくれたり、指導してくれたりします。
よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

54 25 10 5 5

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10  朝、時間を守って通学班でしっかり並んで登校しています。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答


